

ВСТРЕЧА

С КОППЕЛИЕЙ

Маргарита ДРОЗДОВА,
заслуженная артистка РСФСР

САМЫЕ разные женские образы приходилось мне воплощать на сцене. Но впервые придется столкнуться с образом... куклы. Правда, Коппелия, которую я буду танцевать в нашей новой постановке одноименного балета Делиба, не только кукла, но и живое существо. Это еще более усложняет задачу артистки.

Балет Делиба привлекателен для исполнителей и своей музыкой, и сюжетом, и классическими традициями. Интересно и то, что мы познакомимся с новым решением произведения, которое предложит нам главный балетмейстер А. Чичинадзе.

А до этого мне, как и моим коллегам по балетной труппе, предстоит выступить не только перед москвичами, но и перед итальян-



скими зрителями. Балет Музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко приглашен в Италию для выступлений на праздновании 50-летнего юбилея газеты «Унита».

Рисунки И. ЛОСОСИНОВА.